

Газета выходит  
с 5 мая 1935 года

ЧЕТВЕРГ

15 марта 2007 года  
№ 28 (11675)  
[www.mmgazeta.ru](http://www.mmgazeta.ru)

# Магнитогорский Металл

ГОРОДСКАЯ ГАЗЕТА



Юбилей  
разведчиков-  
экономистов

2

Почем  
фунт  
голосов?

3

И кухня  
станет  
фабрикой

4

Итоги  
трудового  
года

5

Итоги  
трудового  
года

6

Итоги  
трудового  
года

7

## ПРОБЛЕМЫ ВЛАДИВОСТОКА НАМ НЕ НУЖНЫ

Их не будет, если власть и бизнес умеют вести конструктивный диалог

ВЧЕРА именно такой диалог состоялся на расширенной коллегии с участием руководителей ведущих предприятий Магнитогорска и представителей малого предпринимательства.

Среди присутствовавших можно было увидеть депутатов Законодательного собрания области и городского Собрания, лидеров политических партий.

— На коллегии мы пригласили всех, кто причастен к экономике города, — сказал мэр и объявил повестку: «Итоги социально-экономического развития Магнитогорска в 2006 году и задачи на 2007 год».

На сначала Евгений Карпов представил слово заместителю министра экономического развития Челябинской области Галине Синицыной. Она сделала доклад о том, как жил и работал в прошлом году Южный Урал.

«Магнитогорский металл» уже рассказал об этом подробно с пресс-конференций губернатора. К сожалению, у Галины Владимировны доклад получился затянутым и скучноватым. Магнитогорским командирам производств и коммерческих структур, местным чиновникам, естественно, хотелось услышать из уст полпреда областного центра аналитическую информацию о вкладе родного города в экономику региона. Но сравнительного анализа не получилось.

Эти «недоработки» исправил главный докладчик — Евгений Карпов. Выступление мэра было лаконичным, четким и логичным, за что заслужил оракула аплодисментами, когда тот завершил доклад.

По итогам прошлого года, в Магнитогорске продолжился экономический рост по всем основным макропоказателям, отметил глава города. Индекс промышленного производства за прошлый год составил 109,5 процента. В денежном выражении это плюс 27 миллиардов рублей. Всего же объем производства достиг 210 миллиардов.

На 78 процентов он обеспечен Магнитогорским металлургическим комбинатом. Производство продукции в Магнитогорске составило 40 процентов областных объемов и на 36 миллиардов превысило показатель Челябинска.

Помимо металлургии, отмечен 40-процентный рост производства пластмассовых изделий — здесь работает компания «Алькор».

ЗАО «Профит» обеспечило рост обработки вторичного сырья на 45 процентов. Предприятие «Электроремонт» показало 20-процентный рост в производстве электрических машин и оборудования, с ростом в 20 процентов отработали мезинский завод и компания «Эмаль». Цементно-извесячный завод и завод железобетонных изделий-500



ФОТО ЕВГЕНИЯ РУХМАЛА

обеспечили увеличение производства строительных материалов на семь процентов.

Если рассматривать эти показатели в расчете на душу населения, то на одного магнитогорца произведенный и отгруженной продукции приходится в 3,5 раза больше, чем в среднем по области.

Город традиционно подтверждает высокую инвестиционную емкость. Сумма вложений в основной капитал выросла на 13 процентов и составила 26,5 миллиарда рублей. Это почти трети всех инвестиций Южного Урала. В расчете на душу населения объем инвестиций Магнитогорска более чем в два раза превысил аналогичный уровень в Челябинске.

Учитывая стратегию развития ММК, в ближайшие годы лидирующие позиции города по объемам инвестиций сохранятся.

Одним из основных достижений прошлого года мэр назвал достойный и полностью сформированный бюджет в сумме в 6 миллиардов 282 миллиардов рублей. При этом уровень младежеской смертности составил 4,4 на 1000 новорожденных. Это рекордный показатель для Челябинской области. Увеличение рождаемости заставило городскую администрацию выделить новое здание для расширения одного из родильных домов, открыть два новых детских сада и начальную школу.

Наверное, это в какой-то степени сказалось и на демографии: в прошлом году на свет появился 4881 ребенок — на 502 больше, чем в 2005 году. При этом уровень младежеской смертности составил 4,4 на 1000 новорожденных. Это рекордный показатель для Челябинской области.

Увеличение рождаемости заставило городскую администрацию выделить новое здание для расширения одного из родильных домов, открыть два новых детских сада и начальную школу.

Говоря о заработной плате, градоначальник отметил, что в производственном секторе экономики ее nominalный размер увеличился на 17 процентов, реальный рост — шесть процентов. В бюджетной сфере номинальные начисления увеличились на 23 процента, реальный — 12 процентов. Рост реальной заработной платы в категориях крупных и средних предприятий составил восемь процентов и досчитал уровень тридцати тысяч рублей. Однако наряду с позитивными итогами сохранились четверть собственных

доходов бюджета. Порядка двухсот миллионов рублей дали аукционы на право застройки, на 109 миллионов возросли доходы от аренды земли и имущества. За счет местного бюджета отремонтированы все детские поликлиники. Это логично продолжили их техническое оборудование в рамках национального проекта «Здравоохранение».

На областные средства кардиоцентру, совместно с ОАО «ММК», построен уранодорогический комплекс. Впервые за десять лет город смог предоставить жилье медицинским работникам — квартиры получили 39 семей врачей. Магнитогорску — единственному городу в России — организация ЮНИСЕФ присвоила звание «Город-герой, добровольная к рабочему».

Повышение уровня жизни подтверждается оборотом розничной торговли и услуг — он вырос на четверть и превысил 37 миллиардов рублей. Причем, вместе с ростом покупательской способности можно отметить рост торговых площадей и числа предприятий сферы услуг — он составил около семи процентов.

В расчете на одного жителя сумма различных покупок и услуг достигла девятисот тысяч рублей в год. Однако здесь у города есть значительные резервы. Именные высокие в областном центре показатели производства и дохода, мы отстаем от Челябинска и по объему розничной торговли, и по платным услугам.

Она, по тем направлениям, которые в первую очередь обеспечиваются малым и средним предпринимательством. Здесь гордимся значительным потенциалом и в создании новых рабочих мест, и в развитии качества жизни, и в увеличении доходов бизнеса. По строительству жилья город вышел на 164 тысячи квадратных метров, рост к прошлому году превысил 60 процентов. При этом 100 тысяч метров составили многоквартирные жилые дома, индивидуальное строительство — 64 тысячи метров. Показывая хороший рост, тем не менее, Магнитогорск немного не доходит до лидера. В расчете на душу населения в нашем городе на 4 квадратных метра жилья. В областном центре — 0,46 метра.

В завершение темы строительства Евгений Карпов отметил две основные проблемы. Во-первых, это нехватка собственных строительных материалов.

Сейчас предпринимаются попытки решить эти задачи с цементно-извесячным заводом и трестом «Магнитогорстрой», который сменил собственника и на чиновников поднимается.

Вторая проблема — это вопрос

расширения города в западном направлении: возникает необходимость переноса магистрального газопровода и ГРС. При этом с ростом города на юг транспортные магистрали не спровоцируют этого сейчас. Магнитогорск более чем на двадцать процентов превосходит, например, Челябинск по числу автомобилей и повышением как поступлений в городской бюджет, так и социальной защищенности сотрудников самих предприятий. Со своей стороны власть берет на себя обязательство снизить административные барьеры и упростить процедуру согласования многих вопросов для предпринимателей.

— Поскольку власть идет на встречу бизнесу, то и предприниматели должны отвечать перед городом и его населением за качество предоставляемых услуг, — убежден лидер магнитогорских «единороссов». — К сожалению, тенденции таковы, что количество жалоб на коммерческие структуры не уменьшается. С целью помощи горожанам, особенно людям пожилого возраста, «Единая Россия» совместно с объединением защиты прав потребителей открыла и финансирует центр оказания правовой помощи. Может быть, некоторые бизнесмены сегодня политика этого центра раздражает, но мы вместе с городской администрацией считаем его работу оправданной...

Первый заместитель председателя ЗСО Евгений Редин, приветивший участия в коллегии, назвал Магнитку локомотивом региональной экономики: сегодня один магнитогорец кормит четырех южноуральцев. И при этом, по его словам, экономический потенциал легендарного города еще не исчерпан...

СТАНИСЛАВ РУХМАЛЕВ.

магнитогорские «единороссы» входят в сохранении стабильной общественно-политической ситуации в городе.

В настоящее время в ряде регионов России продолжаются сложные общественно-политические процессы. Бизнес нередко пытается решать свои проблемы посредством политики. Показательным примером являются коррупционные дела бывшего мэра Волгограда Е. Ищенко и мэра Владивостока В. Николаева.

Задача нашего города иных — сохранить стабильность общественно-политической среды, что, в свою очередь, является позитивным моментом для инвестиционной привлекательности города и развития самого бизнеса, подчеркнул А. Маструев.

В декабре прошлого года подписан очень важный для города документ — трехстороннее соглашение между администрацией, местным отделением партии «Единая Россия» и некоммерческим партнерством «Гильдия честного бизнеса». Это соглашение отвечает, прежде всего, интересам горожан и способствует стимулированию предпринимателей к ведению честной и открытой работы.

В частности, соглашение предполагает обязательство предпринимателей отказаться от «серых» схем выплат заработной платы, что будет способствовать борьбе с налоговой недоброкомпанией и повышению как поступлений в городской бюджет, так и социальной защищенности сотрудников самих предприятий. Со своей стороны власть берет на себя обязательство снизить административные барьеры и упростить процедуру согласования многих вопросов для предпринимателей.

— Поскольку власть идет на встречу бизнесу, то и предприниматели должны отвечать перед городом и его населением за качество предоставляемых услуг, — убежден лидер магнитогорских «единороссов». — К сожалению, тенденции таковы, что количество жалоб на коммерческие структуры не уменьшается. С целью помощи горожанам, особенно людям пожилого возраста, «Единая Россия» совместно с объединением защиты прав потребителей открыла и финансирует центр оказания правовой помощи. Может быть, некоторые бизнесмены сегодня политика этого центра раздражает, но мы вместе с городской администрацией считаем его работу оправданной...

Первый заместитель председателя ЗСО Евгений Редин, приветивший участия в коллегии, назвал Магнитку локомотивом региональной экономики: сегодня один магнитогорец кормит четырех южноуральцев. И при этом, по его словам, экономический потенциал легендарного города еще не исчерпан...

СТАНИСЛАВ РУХМАЛЕВ.

### М ПОЗДРАВЛЯЕМ!

#### Парад выставок

НА ЭТОЙ НЕДЕЛЕ Магнитогорский металлургический комбинат и метизно-калибровочный завод станут участниками ряда крупных российских и международных отраслевых выставок.

Металлопродукция ММК будет представлена на двух выставках в Москве: строительной — MetalBuild-2007 и дорожной — «ДорКомЭкспо-2007». Эти специализированные выставки дают возможность представить металлопродукцию широкой аудитории потребителей. В рамках мероприятий предусмотрено проведение научно-практических конференций, семинаров, «круглых столов».

ММК и ММК-МЕТИЗ примут также участие в международных металлургических выставках Metalworking и Powder Metallurgy в Минске, а также в специализированном мероприятии «Строительство» в Ташкенте. В Узбекистане Магнитка представит продукцию строительного сортамента, в том числе плоский, сортовой, фасонный и оцинкованный прокат, а также с различными типами полимерных покрытий, профиль специального назначения.

Кроме того, Магнитогорский метизно-калибровочный завод вошел в состав делегации южноуральских предприятий, участвующих в ежегодной международной выставке «Промстройиндустрия-Астана», которая открылась в столице Казахстана.

#### Губернатор недоволен

ГУБЕРНАТОР ЧЕЛЯБИНСКОЙ ОБЛАСТИ Петр Сумин недоволен низкой явкой избирателей на довыборах глав и депутатов муниципальных и сельских поселений, прошедших на Южном Урале 11 марта. Явка на некоторых избирательных участках, среди них Аша и Озерек, составила чуть более десяти процентов.

Петр Сумин сказал, что ему не понятно, чем кичатся избранные депутаты, ставшие таковыми благодаря отмене ЦИКом никакого 25-процентного порога явки и набравшие по 60 процентов голосов пришедших на выборы десяти процентов, а также посоветовал обратить внимание заинтересованных лиц на гражданское равнодушие южноуральцев в преддверии выборов в Государственную Думу.

Даже довыборы депутата Государственной Думы по Калининскому округу Челябинска — место освободилось после того, как экс-депутат Михаил Юрьевич стал мэром города — показал явку чуть более 25 процентов, сообщает экспертный канал «УралПолит.ру».

#### Время пошло, барышни!

МАГНИТКА ПРЕДСТОИТ еще один конкурс красоты — для молодых и незамужних.

На победу в «Красе Магнитки» могут претендовать девушки от пятнадцати до двадцати пяти, красивые и еще не обзаведшиеся семьями. В числе требований, предъявляемых к участникам, — патриотизм, интеллект, душевность, дружелюбие, которое проявится в период подготовки к конкурсу.

У конкурса серьезные «авторы»: учредитель — ОАО «ММК», организаторы — Дворец культуры металлургов имени Сергея Орджоникидзе и модельное агентство «Краса Магнитки». Состоится он 29 марта, но подготовка началась полтора месяца назад. Оргкомитет взял на себя организацию правовой помощи. Может быть, некоторые бизнесмены сегодня политика этого центра раздражает, но мы вместе с городской администрацией считаем его работу оправданной...

Победительница «Красы Магнитки» получит право представлять наш город в декабре на национальном конкурсе «Мисс Россия-2007».

#### «Уральское двоеборье»

ТРЕТЬИЙ РАЗ в Магнитогорске пройдет спортивный турнир по хоккею с шайбой и горным лыжам «Уральское двоеборье».

В этом году состязания посвящены 75-летию Магнитогорского металлургического комбината и 60-летию российского хоккея.

Соревнования примут участие команды всех областей, входящих в Уральский федеральный округ. В их составах губернаторы и мэры, государственные службы, ведущие политики и депутаты. Состязания пройдут на базах спорткомплекса ОАО «ММК» 24 и 25 марта.

#### Летнее время

25 МАРТА в два часа ночи стрелки часов переведутся на один час вперед.

В соответствии с постановлением Правительства Российской Федерации № 23 от 8.01.1992 г. «О порядке исчисления времени на территории Российской Федерации», с 25 марта по 27 октября в стране устанавливается летнее время.

ПРОГНОЗ ПОГОДЫ

ПЯТНИЦА СУББОТА ВОСКРЕСЕНЬЕ

температура, °C и осадки